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3,96%

35,44%

37,29%

23,30%

Me gusta lo que hace Bién pero debe mejorar Regular, no resuelve nada Mala, hay mas problemas

Cómo calificaría la gestión del Presidente Milei
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39%

61%

GESTIÓN PRESIDENCIAL

POSITIVA

NEGATIVA
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17%

5%

64%

14%

Cómo se encuentra la situación económica del país respecto a 2023

Se encuentra mejor

Se encuentra igual

Se encuentra peor

NS
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18,94%

76,29%

4,76%

Los salarios le estan ganando a la inflación

SÍ

NO

NS
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14,94%

32,17%

25,34%

17,58%

9,96%

Esperanza Preocupación Rechazo Bronca Nada

Cuál sentimiento le genera el Presidente Milei


